
回答組合数：３２５

問１　貴労組の活動で、コロナ禍の影響を受けたものはどれですか。【あてはまるもの全て】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

問２　問１について①～⑦を選択された方に質問です。

　 コロナ対策の対応として行ったものは何ですか。【表中のあてはまるもの全て】

※
併
用
実
施

限
定
実
施

94 109 133 62 78 7 14 0

32.3% 37.5% 45.7% 21.3% 26.8% 2.4% 4.8% 0.0%

39 76 175 69 36 10 19 0

14.9% 29.0% 66.8% 26.3% 13.7% 3.8% 7.3% 0.0%

83 50 134 41 16 21 12 0

37.6% 22.6% 60.6% 18.6% 7.2% 9.5% 5.4% 0.0%

18 6 29 34 2 21 230 0

6.5% 2.2% 10.5% 12.3% 0.7% 7.6% 83.3% 0.0%

31 29 67 71 7 19 120 0

15.0% 14.1% 32.5% 34.5% 3.4% 9.2% 58.3% 0.0%

51 31 139 76 38 14 88 0

20.8% 12.7% 56.7% 31.0% 15.5% 5.7% 35.9% 0.0%

7 4 7 3 2 1 3 0

50.0% 28.6% 50.0% 21.4% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0%

※実際の会場とWEB（オンラインツール）の両方を併用して実施した場合

問3　組合活動に対するコロナ禍の影響で、特に懸念されるものは何ですか。【 ３つ まで 】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

2021年　春季賃上げ調査　付帯調査結果（コロナ禍における組合活動等に関する調査）

（％）は回答組合数３２５に対する割合 (件） （％）

大会（定期･臨時問わず） 291 89.5%

執行委員会・幹事会等 262 80.6%

労使協議・団体交渉 221 68.0%

レクリエーション活動 276 84.9%

セミナー・学習会 206 63.4%

外部主催の会議･集会への参加 245 75.4%

その他 14 4.3%

特になし 3 0.9%

表中の上段は件数、下段は問1の各設問の回答件数に対する割合

人
数
削
減

時
間
短
縮

WEB
書
面
開
催

延
長
後
実
施

中
止

そ
の
他

①

②

問１
回答数

大会（定期･臨時問わず） 291

執行委員会・幹事会等 262

③

④

⑤ セミナー・学習会 206

⑥

労使協議・団体交渉 221

レクリエーション活動 276

⑦

（％）は回答組合数３２５に対する割合 (件）

外部主催の会議･集会への参加 245

その他 14

（％）

組合員の団結力の低下 175 53.8%

組合内の意思疎通不足 241 74.2%

予算消化率の低下 111 34.2%

オンライン環境の未整備 56 17.2%

12 3.7%

新規組合員の加入促進 27 8.3%

組合活動による感染拡大 121 37.2%

無回答 0 0.0%

無回答 12 3.7%

その他 10 3.1%

特になし

 



問4　問3について①～⑦を選択された方に質問です。

　 貴労組では、今後どのような取り組みを重視しますか。【 ３つ まで 】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

問5　今春闘交渉で、テレワークに関する事項を会社に要求しましたか。【  1つ だけ 】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

問6　問5について⑥以外を選択された方に質問です。

　 具体的な要求事項は何でしたか。【あてはまるもの全て】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧
⑨

（％）は問3①～⑦を選択した組合数３０１に対する割合 (件） （％）

情報発信 172 57.1%

ヒアリング（意見集約･実態把握） 153 50.8%

組合費の減額、徴収見送り 35 11.6%

オンラインを活用した活動強化 182 60.5%

組合活動の見直し 101 33.6%

組合員の安心･安全への取り組み 97 32.2%

その他 2 0.7%

特になし 1 0.3%

（％）は回答組合数３２５に対する割合 (件） （％）

無回答 3 1.0%

今春闘で初めて要求した 38 11.7%

前回に引き続き要求した 29 8.9%

要求せず（前回要求で妥結） 12 3.7%

要求せず（労使協議で対応） 99 30.5%

要求事項を検討中 16 4.9%

要求する予定は無い 86 26.5%

その他 28 8.6%

無回答 17 5.2%

（％）は問5で⑥以外を選択した組合数２２２に対する割合 (件） （％）

労働時間管理の徹底 89 40.1%

情報セキュリティーの確保 33 14.9%

安全衛生管理の徹底 50 22.5%

諸経費（通信・光熱水費）の支給 91 41.0%

業務管理の明確化 53 23.9%

評価手法の明確化 39 17.6%

その他 44 19.8%

特になし 17 7.7%
無回答 20 9.0%  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


	(令和3年7月1日現在)

